

“黄某英事件”调查结果公布

系一起因失职渎职导致的严重事件

2月26日,经中央政法委批准,司法部牵头,会同中央政法委、最高人民检察院、公安部组成联合调查组。2月27日,联合调查组赶赴湖北,在湖北省调查组的密切配合下,就武汉女子监狱刑满释放人员黄某英感染新冠肺炎离汉进京事件进行调查。3月2日,联合调查组公布调查结果,认为,“黄某英事件”是一起因失职渎职导致的严重事件,性质恶劣,影响极坏,给首都疫情防控工作带来极大隐患。

细节公布:其女及女儿前夫驾私家车载其回京

2月21日,武汉女子监狱刑满释放人员黄某英感染新冠肺炎离汉进京事件引起社会广泛关注。黄某英如何能够离开武汉?如何能够进入北京?

据查,今年61岁的黄某英,女,湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县人,原系湖北省宣恩县水利水产局财务股副股长兼出纳。2014年2月18日因犯贪污罪,被恩施土家族苗族自治州中级人民法院判处有期徒刑10年,服刑期间,两次减刑共14个月。刑期自2011年4月18日起至2020年2月17日止。2月17日之前,新冠肺炎已经在湖北暴发,黄某英居住湖北恩施的弟弟、居住北京的女儿与监狱联系黄某英刑满释放事宜,他们均表示由于交通管制等原因,不能来武汉接黄回家。因黄某英服刑的监区有干警确诊为新冠肺炎或疑似病例,黄属于密切接触人员。2月17日,黄某英刑满释放后,留在武汉女子监狱隔离观察。

2月17日至21日上午,监狱为黄某英测量体温13次,其中18日、19日两次体温为37.3℃。期间,黄某英再三找干警,要求回家。干警与其女儿联系,其女儿表示想办法解决。后干警与其女儿前夫约定于2月21日上午,由监狱将黄某英送至武汉北高速收费站口交其接走。

2月21日早上,干警将隔离观察的黄某英带到监狱门口,对其宣讲有关防疫规定,并要求其写下出狱后居家隔离14天的保证书。干警将黄带出监狱,乘鄂牌依维柯警车到武汉北高速收费站外广场,步行将黄送至卡口。当时,同车还有一名孝感籍刑满释放人员李某,也在该收费站交给其儿子带回孝感,目前李某及其密切接触者共4人,均在当地指定地点隔离。此前,黄某英家属已与卡口执勤公安干警说明来意,在卡口外等候。当时执勤的武汉市东西湖区公安分局局长青街派出所公安干警未按要求对黄某英

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

江苏体彩关于疫情防控期间体育彩票销售相关事宜的公告

根据财政部《关于做好疫情防控期间彩票发行销售工作有关事宜的通知》(财综(2020)2号)和体育总局彩票中心有关工作要求,结合江苏疫情防控工作实际,现对我省体育彩票销售的相关事宜进行调整。具体公告如下:

一、我省体育彩票实体店自2月10日起暂不开门营业,未来开门营业时间将视疫情防控工作情况确定并另行公告。

二、暂停全国统一开奖的中国体育彩票游戏兑奖服务,包括超级大乐透、排列3、排列5和单场竞猜游戏(竞彩)、传统足球游戏等;在我省实体店暂停营业期间,关于上述游戏的销售、开奖和兑奖工作具体安排请关注国家体育总局体育彩票管理中心公告。

三、暂停我省电脑体育彩票7位数、11选5、虚拟体育竞猜足球游戏兑奖和新奖期销售。推迟我省7位数游戏20013期开奖。

我省体育彩票销售、开奖、兑奖的恢复时间,视疫情防控工作情况确定并另行公告。

江苏省体育彩票管理中心 2020年2月8日

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地 址:孩儿巷北路 15 号

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

鸿运婚介
诚实 守信 无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

补运中心
祖救家 起名 风水 改名 知识产权 专利 依据相关
[易经开运文献] 免费咨询 荣获多年 [文明
诚信单位] 参考如下: 商标 投资 选房 租售 建
修开张 喜运婚姻 小人干扰 等 恐惧 成功 运 搬
家 安床 安神 拆吉 更重要 感谢者众多, 预约黄
微信 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号 平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号 ...



三月二日,上海市正式开始在线教育。
刘颖

上海警方侦破一起涉疫情物资诈骗案 团伙诈骗金额超1300万元

据新华社上海电 记者3月2日从上海市公安局经侦总队获悉,上海警方近日侦破一起疫情期间发布虚假广告,进而实施合同诈骗犯罪的案件。3名犯罪嫌疑人自称来自“金砖国家生物医学组织”,利用民众和企业对防疫物资的需求诈骗企业和个人的购货款1300余万元。

警方初步调查发现,所谓“金砖国家生物医学组织”号称系根据《金砖国家加强传统医药合作宣言》而成立的国际性组织,犯罪嫌疑人赵某则自称该组织的“中国轮值主席”。在疫情发生后,赵某为了获取非法利益,由其指挥带领潘某、刘某等人开展各类“防疫工作”,其中

2月25日,警方将赵某、潘某、刘某3人在上海抓获。朱翃

销售2万多不合格医用口罩 5名犯罪嫌疑人被捕

新华社北京电 北京市人民检察院2日发布,北京市昌平区人民检察院对在新冠肺炎疫情防控期间涉嫌销售不合格医用口罩的犯罪嫌疑人郭某某、吴某等5人,以涉嫌销售不符合标准的医用器材罪批准逮捕。

北京市人民检察院有关负责人介绍,2020年1月23日至1月31日,犯罪嫌疑人郭某某、吴某等5人在明知购进的一次性医用口罩无检测报告、厂方资质等证明文件的情况下,依然以营利为目的,将从河北省邯郸市某医疗器材批发市场内摊位购得的一次性医用口罩2.6万余个,以层层加价转卖方式销售。

经检测,涉案口罩均为不合格产品,不能作为医用器材使用。郭某某等人先后被公安机关传唤到案或查获归案。

北京检方表示,检察机关对危害疫情防控、严重扰乱经济秩序的犯罪行为,依法从严从快把握,全力维护社会秩序,保障人民群众身体健康和生命安全。熊琳

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>
刮刮乐鼠年送惊喜 好运“鼠”于你

在庚子鼠年新春佳节即将来临之际,福彩刮刮乐新票“庚子鼠”生肖系列彩票重磅登陆啦!“庚子鼠”生肖系列彩票共有3款,春节期间凡购买面值5元、10元、20元的“庚子鼠”系列生肖即开票都有机会参与金条促销活动。

这三款彩票主题丰富、玩法简单有趣,充分满足广大彩民们不同的玩彩需求。此外,还有多重意外惊喜等着您:自上市之日起至2020年3月31日,凡所购江苏省销售的三款鼠年生肖系列票,在不中常规奖项的彩票中,刮出“金条”奖符者,送鼠年生肖5G金条1根。活动期间,任一款面值鼠年生肖票,凡经系统扫描单张彩票中得500元者,送价值300元的鼠年生肖即开票。

“百福临门常有余,祥云瑞气聚鼠年”,鼠为生肖首,春乃岁时先,在农历新春到来之际,喜爱福彩刮刮乐的朋友不妨来几张“庚子鼠”,相信好运一定非你莫“鼠”!也祝愿彩民朋友在2020年有“鼠”不尽的收获,“鼠”不尽的笑容,“鼠”不尽的幸福,“鼠”不尽的美满生活!

福彩双色球 2元可中1000万